
Obec Ruda pořádá dne 17. 12. 2022 zájezd 

Adventní Bratislava a zámek Schlosshof 

Program zájezdu: 

První část našeho výletu strávíme v areálu dolnorakouského zámku Schlosshof, který patří 

k nejzachovalejším a plně funkčním barokním zámkům v Rakousku.  

V období adventních víkendů se již tradičně přeměňuje ve vánoční vesničku  

s více než stovkou stánků, nabízejících vánoční zboží – vánoční dárky, ozdoby, svíčky, figurky 

do betlémů, hračky, dřevěné výrobky apod. Pochutnat si můžete na svařeném víně, 

výborném punči, pečených kaštanech, pražených mandlích či vánočním pečivu. Pro malé děti 

jsou připraveny speciální dílny, kde si mohou vyzkoušet pečení vánočního cukroví či výrobu 

ozdob. K vidění jsou i živé jesličky. Navštívit můžete i vyzdobené zámecké stáje a hospodářské 

prostory s mnoha zvířaty – koně, bílí oslíci, ovce, čtyřrohé kozy. V areálu se nachází také 

několik obchůdků se suvenýry a místními specialitami i restaurace, kde můžete najít útočiště 

v případě nepříznivého počasí. Pokud se rozhodnete pro prohlídku zámeckých interiérů, 

můžete ji absolvovat s průvodcem ve slovenštině, kde se dozvíte spoustu zajímavostí o životě 

na zámku a oslavách nejkrásnějších svátků u císařského dvora. Více informací na stránkách: 
https://www.schlosshof.at/sk/podujatia/vsetky-podujatia/detail/weihnachtsmarkt 

 

V odpoledních hodinách opustíme Schlosshof a vydáme se do nedaleké Bratislavy, kde si 

společně projdeme centrum a navštívíme vánoční tržiště.  

Odjezd domů v 18:00 hod. 

 

Cena: obec platí dopravu autobusem, služby průvodce. Účastník zájezdu si platí vstupné do 

areálu Schlosshof nebo do zámku Schlosshof. 

Účastník si hradí: vstup do areálu Schlosshof (8 EUR / 16 EUR vč. zámku), cestovní připojištění 

(každý účastník zájezdu si v případě zájmu zařídí sám). Prohlídka zámku se musí dopředu 

rezervovat, proto při přihlášení na zájezd oznamte, zda půjdete závazně i na prohlídku 

Schlosshofu nebo jen do areálu. 

Zájezd je určen pro občany Rudy, Lhotky a Křeptova. 


